Which category best describes you.

116 responses

@ Current student
@ Parent/caregiver of a current student

44 8%
: @ Past student/parent
/ @ Community member
@ Staff member

1 - Low eg Very Dissatified

5 — High eg Very Satisified
On a scale of 1 to 5, how satisfied are you with the current school uniform?
116 responses
60

950 (43.1%)

How would you rate the comfort of the current uniform?
115 responses

60

45 (39.1%)

40

38 (33%)

20

13 (11.3%) 12 (10.4%)

7 (6.1%)




Is the current uniform suitable and comfortable for varying weather conditions?
116 responses

® Yes
@ Neutral

@ No

Do you believe there is a need for a separate summer and winter uniform to accommodate varying
weather conditions?

116 responses

® Yes
® Neutral

@ No

How would you rate the style and design of the current uniform?

116 responses

60

41 (35.3%)
37 (31.9%)

19 (16.4%)

12 (10.3%)

7 (6%)




How would you rate the affordability of the current uniform

112 responses

60

45 (40.2%)

40

20 25 (22.3%)

17 (15.2%) 16 (14.3%)

Do you believe a comprehensive review of the school uniform is necessary?

115 responses

® Yes
@ Neutral

@ No

Do you think the current uniform is practical and functional for everyday school activities?

115 responses

® Yes
@ Neutral

@ No

34.8%




